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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) se alătură proiectului Organizației Mondiale
a Proprietății Intelectuale (OMPI) pentru promovarea Sistemului de la Madrid, un instrument unic și
sigur în ceea ce privește înregistrarea și protecția mărcilor pe plan internațional.

Astfel, începând cu 1 aprilie 2023, AGEPI va distribui pliante prin care se explică beneficiile acestui
sistem, în special pentru întreprinderile mici și mijlocii.

Pliantele vor fi distribuite în mod prioritar în format electronic, dar în cazul în care nu există o adresă
electronică disponibilă, AGEPI va expedia pliantele în format hârtie, împreună cu certificatele de
înregistrare a mărcilor și în cadrul evenimentelor organizate de/cu participarea AGEPI.

Această inițiativă va ajuta comunitatea de afaceri să înțeleagă mai bine beneficiile Sistemului de la
Madrid și va spori gradul de utilizare al acestuia. Prin urmare, este o veste bună pentru
întreprinderile care doresc să-și protejeze mărcile la nivel internațional și să își extindă afacerile în
alte țări.

Sistemul de la Madrid oferă posibilitatea de a obține protecția unei mărci în mai multe state prin
simpla depunere a unei cereri de înregistrare la Biroul Internațional al OMPI prin intermediul  oficiului
național, utilizând o singură limbă, și achitarea taxelor într-o monedă unică (franci elvețieni). În
prezent, prin acest sistem poate fi solicitată protecția în peste 129 de țări.. Asigurarea protecției
mărcilor reprezintă un pas important în activitatea oricărei companii care dorește să promoveze un
produs sau serviciu, diferențiindu-l de cele ale concurenților prin intermediul elementelor distinctive.

Pentru detalii puteți accesa link-urile:

WIPO-Madrid_Flyer_Moldova_Ro_2023.02.10.pdf (gov.md) [1] – varianta în limba română,

WIPO-Madrid_Flyer_Moldova_Eng_2023.02.10.pdf (gov.md) [2] – varianta în limba engleză.

[3]
 
   

  URL sursă: https://www.agepi.md/ro/news/agepi-se-al%C4%83tur%C4%83-proiectului-ompi-pentru-
promovarea-sistemului-de-la-madrid  
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